
Correction Évaluation orthographe

accord du Groupe Nominal

1Complète le tableau suivant                                                                         …../6

singulier  pluriel  
un festival musical
un gaz dangereux
ce précieux émail

des jeux brutaux  
des colis postaux
.des choux rouges

 2:Accorde les adjectifs qualificatifs                                                                  …../4

une pomme et une poire (mûr)...............................................................................

Pierre et Léa sont (épuisé) .......................................................................................

des bouteilles d'eau (minéral) ..................................................................................

une partie de cartes (animé) ....................................................................................

3:Écris les noms suivants au pluriel                                                          …../5

un essuie-glace :..........................................une pomme de terre : ..........................

un rouge-gorge : .........................................un chou-fleur :.....................................

une porte-fenêtre: .......................................un grand-père : ...................................

un wagon-citerne :......................................un tire-bouchon :.................................

un bonhomme: ...........................................un chasse-neige :.................................

4:Écris les noms suivants au singulier                                                   …../5

des porte-avions :........................................des cerfs-volants :................................

des pare-chocs :...........................................des timbres-poste :..............................

des compte-gouttes :...................................des porte-clés : ....................................

des vide-poches :.........................................des brise-lames : .................................

des longues-vues :.......................................des chauves-souris : ...........................



 Évaluation orthographe

accord du Groupe Nominal

1Complète le tableau suivant                                                                         …../6

singulier  pluriel  
un festival musical des festivals musicaux
un gaz dangereux des gaz dangereux
ce précieux émail ces précieux émaux
un jeu brutal des jeux brutaux  
un colis postal des colis postaux
un chou rouge .des choux rouges
 2:Accorde les adjectifs qualificatifs                                                                  …../4

une pomme et une poire mûres

Pierre et Léa sont épuisés

des bouteilles d'eau minérale 

une partie de cartes animée

3:Écris les noms suivants au pluriel                                                          …../5

un essuie-glace : des essuie-glace         une pomme de terre : des pommes de terre

un rouge-gorge : des rouges-gorges                       un chou-fleur : des choux-fleurs

une porte-fenêtre : des portes-fenêtres                un grand-père : des grands-pères

un wagon-citerne : des wagons-citernes           un tire-bouchon : des tire-bouchons

un bonhomme: des bonshommes                         un chasse-neige : des chasse-neige

4:Écris les noms suivants au singulier                                                   …../5

des porte-avions :un porte-avions                        des cerfs-volants : un cerf-volant

des pare-chocs :un pare-chocs                           des timbres-poste :un timbre-poste

des compte-gouttes :un compte-gouttes                      des porte-clés : un porte-clés

des vide-poches : un vide-poches                          des brise-lames : un brise-lames

des longues-vues : une longue-vue             des chauves-souris : une chauve-souris


